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Exercise 1 تمرین 1
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بالتالي :          8;10;0;0;9;12;1;2 S

Exercise 2 تمرین 2
abbacباستعمال  مبرھنة  فیثاغورس  نجد:   2222   :منھabc 2
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  مباشرة:   »كوشي شوارتز«یمكن  استعمال  متفاوتة       24
,,, byaxbayxIRbayx  

111....فنجد:  
2
















 





 

ab

c

b

c

a

c

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع



Exercise 3 تمرین 3
)100على  kaیمثل  باقي  قسمة  k10(لدینا حسب  المعطیات 
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kExercise 4 تمرین 4
بالإزاحة  Aصورة  Dنعتبر 

PB
tT 

متوازي  أضلاع   فإن  :PBQCو لكون  
  DAT   و  BPT   و  DQT 

إذن  لدینا   :   QDBCAPT ˆˆ          :  منھ  QDBCAP ˆˆ1 

QBPQCPمتوازي  أضلاع    منھ  :             PBQCلدینا   ˆˆ 

منھ:    QBAQBPPBAQCPPCAQCA ˆˆˆˆˆ2  

متوازي  أضلاع    منھ  :       ADQCلدینا    QDAQCA ˆˆ3 

من   2  و 3  :  نستنتج  أنQDAQBA ˆˆ   مما  یعني  أن  الرباعي   ،

ADBQ  :  دائري  ،  إذن  QDBQAB ˆˆ4 )  زاویتان  محیطیتان
تحصران  نفس  القوس)

من   1  و 4                :  نستنتج  أنQABCAP ˆˆ 

  أحد  التلامیذ  المشاركین   في  ھذا  الأولمبیاد.اقتراححل ھذا التمرین  من
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